

为运城高质量发展提供更多知产方案

市市场监管局与国家知识产权培训(安徽)基地签约

运城晚报讯(记者 王耀)为加快推进知识产权强市建设,创新人才资源供求机制,11月13日,市市场监管局与国家知识产权培训(安徽)基地举行运城市知识产权智库支持合作协议签约仪式。市市场监管局(知识产权局)党组书记、局长景莉莉,国家知识产权培训(安徽)基地执行主任周朝生出席。

知识产权工作,既是创新驱动发展的先手棋,也是塑造创新环境、优化营商环境的硬核支撑。近年来,运城市以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为牵引,用足用好知识产权创新发展若干

激励措施,知识产权强市建设取得明显成效,知识产权赋能成为高质量发展的关键一环。

签约揭牌仪式上,双方进行了深入细致的座谈交流。景莉莉表示,与国家知识产权培训(安徽)基地签约,旨在打造一个专业的知识产权培训平台,为我市知识产权队伍建设提供更加全面、专业的学术支撑,提高我市知识产权队伍整体素质,有效激发运城产业创新活力。平台成立后,将围绕我市重点规划、重点项目和重大工程,加强相关知识产权课题研究和知识产权咨询论证,全面提升运城的知识产权综合竞争力。

周朝生介绍了国家知识产权培训(安徽)基地发展情况,并表示,基地注重教育培训与科学研究、学科建设相结合,积极开展线上线下相结合的培训模式。此次国家知识产权培训(安徽)基地与市市场监管局签约,是双方深化合作的一项重要抓手。下一步,双方将充分发挥各自优势,紧扣知识产权强国建设目标任务,聚焦经济社会高质量发展,以知识产权急需紧缺人才培养等为工作重点,全力打造知识产权创造、运用、保护、管理和服务工作全链条,为推动黄河流域高质量发展贡献知识产权力量。

学思想 强党性 重实践 建新功

运城公路分局茅津渡公路超限检测站 赓续红色血脉 凝聚奋进力量

运城晚报讯 11月16日上午,运城公路分局茅津渡公路超限检测站党支部组织党员干部10余人,前往平陆六十一个阶级弟兄纪念馆参观学习。

活动中,大家首先在纪念馆前,面向鲜红党旗,高高举起右拳,重温了入党誓词。

随后,参观了六十一个阶级弟兄纪念馆和旧址,通过讲

解员的讲解,大家深入了解了1960年发生在这里的为挽救61名筑路民工生命,奏响“一方有难、八方支援”的共产主义凯歌。

活动中,大家认真聆听讲解,细细参观每一件展品,深切感悟老一辈共产党员身上那种急群众之所急、想群众之所想的优良作风。

最后,大家结合自身经历和工作实际讲体会、谈认识,纷纷表示要弘扬“一方有难,八方支援”的互助精神,团结一心、振奋精神,在今后的工作中,不忘初心、牢记使命,立足本职岗位,以更加饱满的热情和昂扬的斗志,为平陆高质量发展作贡献。

(陈雪梅)

盐湖区高家垣社区 参观红色基地 追寻革命精神

运城晚报讯(见习记者 张蕊彤)11月17日,盐湖区东城街道高家垣社区组织党支部党员,走进位于盐湖区龙居镇的西张耿农业技术夜校参观学习,追寻革命精神。

“西张耿农业技术夜校在1955年得到毛泽东主席亲笔批示后闻名全国,它是中国人民

和国成立后为开展村民扫盲运动而创办的学校……”党员们在讲解员的引导下,先后参观了村民议事厅、农民书屋、知青小院等,观看了“农业技术夜校”专题片,认真了解夜校的发展历史和演变过程。在纪念碑前,全体党员面向党旗,高举右拳,庄严宣誓。

参观结束后,党员们还分享了自己的感悟和体会,共同学习先烈的革命精神。

“本次活动让党员更加深入了解西张耿农业技术夜校的历史背景和革命精神,加强大家的组织观念和责任意识,同时也增进了党员之间的交流。”该社区党支部书记鱼潇元说。

盐湖区钟楼社区 参观红色教育基地 弘扬担当奉献精神

运城晚报讯(记者 崔萌)为弘扬革命精神,传承红色基因,11月17日上午,盐湖区南城街道钟楼社区组织辖区党员前往盐湖区上王乡牛庄红色教育基地参观学习。

党员们怀着敬仰之心,先后参观了牛庄惨案纪念馆、大槐树、稷麓县抗日民主政府旧址等。每到一处,大家都紧跟讲解员的脚步认真听、仔细看,那一幅幅图片、一件件珍贵文物、一

个个感人的故事,深深感染着每一个人。面向鲜艳的党旗,党员们重温入党誓词,在思想上再次接受革命洗礼。他们纷纷表示,要继承革命先辈矢志不渝的理想信念,以及坚定执着的忠诚品格。

“今天的幸福生活来之不易,是无数革命先烈用鲜血和生命换来的,我们要倍加珍惜。”参观结束后,66岁的老党员雷永元有感而发,“我虽然退休

了,但仍会不忘初心、牢记使命,继续发挥余热参加社区党建活动。同时,也希望年轻一代要有使命担当,为建设现代化强国作贡献。”

该社区党支部书记、主任王俊芳表示,此次参观学习,旨在增强社区党支部的凝聚力和战斗力,不断激励辖区党员们时刻牢记为人民服务宗旨,积极发挥党员先锋模范作用,打通服务群众“最后一公里”。

夏县

高素质新型职业农民 “充电”忙



▲专家为学员讲授大豆玉米带状复合种植技术。

11月16日,夏县农业农村局在该县水头镇的山西荣辉农耕农业股份有限公司,启动了为期12天的高素质新型职业农民培训项目。该局聘请省、市、县农业专家,对家庭农场、农民专业合作社等骨干成员,以及小微企业和农业社会化服务粮油种植户进行“充电”。活动采取课堂理论教学、学员线上自学、走进田间实践、外出参观取经等方式,开展高素质新型职业农民培育工作,为农业增效、农民增收和乡村振兴注入新活力。

特约摄影 张秀峰 裴国峰

河津市

政务服务送上门 乡村e镇加速跑

运城晚报讯(记者 祁克宁)日前,河津市铝基地龙竹盛阁百货网店经营者程女士激动地说:“没想到啊!早上我们刚参加完乡村e镇电商产业培训,下午河津市政务大厅就把企业相关的手续发放到我们手中,为他们的办事速度点赞。”

连日来,河津市纪委监委联合河津市行政审批服务管理局,对优化营商环境经营主体培育专班进行走访调研,了解到河津市工科局为培育壮大市场主体,以乡村e镇公共服务中心为抓手,拟成立一批电子商务服务企业,但是对申报流程不熟悉,需要河津市政务服务中心进行培训指导。于是调研组安排该中心提前介入,主动上门、靠前服务,为电商企业安排服务专场,并安排专人提供政策咨询、网上全程代办申报、营业执照领取、免费刻章服务,推动企业早成立、早落地、早发展。

盐湖区司法局 涉企矛盾调解民忧

“我不服,我要申请行政复议。”日前,在盐湖区司法局行政复议办公室内,樊某愤愤不平地说道。

此前,某小区业委会主任王某与业委会成员前往小区物业搬腾物业办公用品,保安樊某进行阻拦,在推搡过程中造成樊某受伤。公安机关经审理,以没有违法事实为由,作出终止调查决定书。樊某不服该决定,拒绝签字确认并提起行政复议,请求撤销《终止案件调查决定书》并依法重新处理。物业公司也提起行政复议。

随后,盐湖区司法局第一时间召集涉企矛盾调解大队人员进行调解。经过20余次上门沟通,达成王某赔偿樊某各项损失的和解,樊某与物业公司均撤回行政复议申请。两起行政复议案件在法定期限内通过调解、和解的方式得以圆满解决。

今年以来,盐湖区司法局围绕法治化营商环境,深入开展优化营商环境办实事专项行动,积极建立涉企矛盾纠纷排查化解联动工作机制,成立涉企矛盾调解大队,切实化解纠纷、减少诉讼,维护企业的平安稳定。同时,该局建立企业定点联系制度,把送法进企业贯穿企业矛盾纠纷调解之中。

(裴跃萍)